MoATBEP>XKAEHO EBPONENCKMMYU CepTUdUKaTaMM KayecTBa

Cratnyeckas Tect B conesom
Harpyska: pacrtBope:

100000 35kg 30 uacos

OT-STAR
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LlVIK}'IbI OTKpbIBaHWA:

BecluyMHbIM  TEXHOAOTMYHBIM  AOATOBEYHBIM  DKOAOTMYHBIM




PIVOT-STAR

MNetan cepum C81C peryAMpoBKOM CKOPOCTU MAABHOTO 3AKPbIBAHMS
YOLWKQ MeTAM @ 35Mm

N3AEAME OMNMMCAHME MPUMEHEHWNE

— Yroa otkpbiBaHME: 110°

— TAYOUHO YOLWKKM MeTAM: 11,5 Mm

— AMameTp HaLLKK NeTAn: 35 mm

— AMANA30H TOALLMH dpacaaa: 16-26 mm

— Pasmepbi cBepaeHus Ha doacaae (K) 3-6 mm
— OrpaHUYUTEAB YTAQ OTKPbIBAHMA 85°

_ 35° yroA aKTMBALLMM AOBOAYUKOM
NpPu 30KPLITUK ABEPU

— 5° yroAa aKTMBALLMK MPU OTKPbIBAHWM ABEPU

CXEMA

MUHUMAABHOS doyra (3a30pP)

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
K=3 A= 0.7 0.9 1.2 15 18 22 2.6 3.2 3.8 4.5 53
K=4 A= 0.7 0.9 11 14 18 21 25 3.0 35 44 4.9
K=5 A= 0.6 0.9 11 14 17 2.0 24 29 34 39 46
K=6 A= 0.6 0.8 11 13 1.6 2.0 24 2.8 32 3.8 44

T=ToALLMHO dbacaaa
K=PaccTtoaHne A0 4aLLKn
A=MUHUMOAbHbBIN 3030p (doyra)

MUHUMOABHBIM 3030P MEXAY CDACOAOM U KOPIYCOM

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
K=3 L= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
K=4 L= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.7 0.9 11
K=5 L= 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10 12 14 16 18 20
K=6 L= 0.9 12 14 1.6 18 2.0 22 24 2.6 2.8 3.0

BbILLIEYKA3AHHbIE 3HAYEHMS PACCHUTAHBI UCXOAS U3 MPEANOAOXEHMUS, 4TO ABEPLLBI MMEIOT
HECKOLLUEHHbIE KDOMKHU, A TAKXKE €CAM ABEPLLbI MMEIOT PAANYCHbIE KDOMKU

BbicTyn ABepmH «C» 3HOYEHME
C=20+K+ A 5 s
BbICTYM ABEPM CO CTOPOHbI C NMOMOLLIbIO 3TOM COOPMYAbI - - | T
LIKAGOA MPM MAKCUMOABHOM MOXHO PACCHMTATH C C
YrA€ OTKPbIBAHMS. Pacyet MOKCUMOABHYIO TOALLIMHY A !
BLIMTOAHEH AAS MAGYA COOOPMUPOBAHHOM ABEPM, K 0
NETAM, C MOHTAKHOM KOTOP QA MOXET BbiTh OTKPbITA [ - 1) S i o L
NAGHKOM H-0 mMm 6€e3 NPUKOCHOBEHMS Vo | o] TR |
1 PACCTOSNHUA CBEPAESHMS K COCEAHWUM CTOPOHAM o3 | [ T I ) i @
(K)= 3 mm / LIKAADA, ABEPAM U CTEHKAM, 0 : M N
/ C Y4ETOM BbILLIEYKA3AHHbIX I B U oy !
/ 3HAYEHMMA L-K-T < KL 7
I
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NMHPOPMALNAAAASAKASA

won (K1) Craiiospe A11)

HakaaaHble C=0 H=12+K- (D)
MCX.3HAYEHME

ApPT. LLt/yn

AOBOAYMK C81A677F 20

o

H=3+K- (D)
UCX.3HOYEHME
ApT. LWr/yn
AOBOAYMK 200
BHyTpeHHWe C=18 H=6+K+(A) -5
UCX.3HOYEHME H

ApT. LLt/yn
TI AOBOAYMK C81C677F 200

PIVOT-STAR



